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ORDEM DO DIA 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 11 DE MAIO DE 2021 
 

 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS REQUERIMENTOS N°s:  

 

42/2021 – O Vereador ROGÉRIO CZELUSNIAK no uso de suas atribuições legais, 

REQUER, ouvido o Plenário, seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando informações sobre os motivos do não funcionamento da balsa do Canta Galo, e se 

existe alguma previsão de colocar a mesma em atividade. 

44/2021 – A Comissão de CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, no 

uso de suas atribuições legais, REQUER ouvido o plenário, prazo de 15 dias para melhores 

estudos e emissão de parecer ao Projeto de Lei nº 5.678 que Dispõe sobre a contratação de 

pessoal por tempo determinado, para atender à necessidade temporária de excepcional 

interesse público no Regime Próprio de Previdência Social do Município de Palmeira – RPPS, 

nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e dá outras providências.  

45/2021 - A Comissão de ECONOMIA, ORÇAMENTO FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO, no 

uso de suas atribuições legais, REQUER ouvido o plenário, prazo de 15 (quinze) dias para 

melhores estudos e emissão de parecer ao Projeto de Lei nº 5.678 que Dispõe sobre a 

contratação de pessoal por tempo determinado, para atender à necessidade temporária de 

excepcional interesse público no Regime Próprio de Previdência Social do Município de 

Palmeira – RPPS, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e dá outras 

providências.  

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES N°s:  

 

132/2021 – O Vereador GILBERTO ROGALSKI no uso de suas atribuições legais, INDICA 

à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade da construção de 

Redutor de velocidade tipo “Lombada”, na Avenida Sete de Abril, sentido centro, equina com 

a Rua Barão do Rio Branco. 

 

133/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a construção de Bueiro, nas proximidades da 

residência do Sr. Silvestre Gremski, na localidade de Boa Vista. 

 

134/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a realização de cascalhamento onde necessitar 

na estrada que dá acesso à residência do Sr. Jorge Turek, na localidade de Paiol do Fundo. 
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135/2021 – O Vereador VAGUINHO no uso de suas atribuições legais, INDICA à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade da realização de Calçamento 

com Pedras Irregulares, desde a PR-151, na localidade de Mandaçaia até a residência do Sr. 

Abel Ornieski, na localidade de Pinheiral de Baixo. 

 

136/2021 – O Vereador GILBERTO ROGALSKI no uso de suas atribuições legais, INDICA 

à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que veja da possibilidade de ampliar o número de 

caixa coletora de resíduos e substituir por modelo com tampa, em frente ao parque CTG 

caminho das tropas.  

 

137/2021 – O Vereador ROGÉRIO CZELUSNIAK no uso de suas atribuições legais, 

INDICA à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a instalação de lixeiras para materiais 

reciclados, em frente a Unidade Básica de Saúde e da instituição de ensino compartilhada 

entre a Escola Municipal e Estadual da localidade de Queimadas. 

 

138/2021 – O Vereador VAGUINHO no uso de suas atribuições legais, INDICA ao 

Departamento de Trânsito, a complementação da colocação de redutor de velocidade na Rua 

Emilio Mehl, em frente à residência nº 220A, Jardim Santa Rosa, bairro da Vila Rosa.  

 

139/2021 – O Vereador VANE no uso de suas atribuições legais, INDICA ao Departamento 

de Trânsito, que veja da possibilidade da colocação de Taxões ou construção de Lombada, na 

Avenida Sete de Abril, entre os nºs. 1800 e 1823, nos dois sentidos.   

 

140/2021 – O Vereador LUCAS SANTOS no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na 

estrada do Faxinal Grande, desde a estrada principal de Santa Bárbara até a propriedade da Srª 

Jaira Cubinske. 

 

141/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI no uso de suas atribuições legais, INDICA ao 

Departamento de Trânsito que veja da possibilidade da colocação de Placa Indicativa, em 

frente à residência do Sr. Silvio Eurich, na localidade de Colônia de Papagaios Novos, com a 

seguinte indicação: - BR-277 – 10 Km; - Palmeira- 12 Km. 

 

142/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a realização de patrolamento na estrada que 

inicia próximo à residência do Sr. Izonel Marques, até à residência da Sra. Rosélia F. Soares, 

na localidade de Queimadas. 

 

143/2021 – O Vereador JOSLEI SEQUINELI no uso de suas atribuições legais, INDICA à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a recuperação da estrada que dá acesso à 

Estação de Tratamento de Água da Sanepar, nesta cidade. 

 

EM 2ª DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEI N°s:    

 

5674/2021 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do 

Município, no valor de R$ 20.000,00, na Secretaria Municipal de Assistência Social. 
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5675/2021 - Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do 

Município, no valor de R$ 170.000,00, na Secretaria Municipal de Finanças. 

 

EM 1ª DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEI N°s:    

 

5676/2021 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências, 

no valor de R$50.000,00 (cinquenta mil reais), na Secretaria Municipal de Agricultura e 

Pecuária. 

 

5677/2021 – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências, 

no valor de R$48.175,31 (quarenta e oito mil cento e setenta e cinco reais e trinta e um 

centavos), na Secretaria Municipal de Meio Ambiente. 

 

5679/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização gratuita do diagnóstico precoce dos 

desvios do crescimento craniofacial em crianças de 05 a 11 anos. 

 

 


